



**ERRATA RE: THE REPORT OF THE AUDITOR GENERAL OF THE REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO ON THE PUBLIC ACCOUNTS OF TRINIDAD AND TOBAGO FOR THE FINANCIAL YEAR ENDED 30<sup>TH</sup> SEPTEMBER, 2014**

The Report of the Auditor General on the Public Accounts of the Republic of Trinidad and Tobago for the financial year ended 30<sup>th</sup> September, 2014 which was laid in the House of Representatives on Friday 1<sup>st</sup> May, 2015 and in the Senate on Tuesday 12<sup>th</sup> May, 2015 contained the following errors:

- 1) Page 57, Chapter 2, Paragraph 2.161 – The period ‘1<sup>st</sup> October, 2014 to 30<sup>th</sup> June, 2014’ should be ‘1<sup>st</sup> October, 2013 to 30<sup>th</sup> June, 2014’.
- 2) Page 64, Chapter 2, Paragraph 2.209 – ‘(2013: 59 vouchers totalling \$6,858,262.62)’ should be ‘(2012: 59 vouchers totalling \$6,858,262.62)’.
- 3) Page 92, Chapter 4, Paragraph 4.28 – An amount of \$5,940,494.23 was quoted in error as being paid for the services of the Quantity Surveyor. The actual amounts paid totalled \$143,922.50.

The errors and any inconvenience caused are deeply regretted.

10<sup>TH</sup> JUNE, 2015  
PORT OF SPAIN



**MAJEED ALI  
AUDITOR GENERAL**

20150610